
Gumifüstölésig rúgta neki 
 

Biztos vagyok benne, hogy őt/őket nem 
láttátok egyenesen menni a Szilveszter 
Rallyn. Hogy honnan tudom? Láttam, 
ismerem, tudom, hogy nem bír a vérével, 
és nem fogja magát soha meghazudtolni. 
Igen-igen, ő Bődi Sándor „Szandró”, és aki 
a J1-ből csicsergett neki, nem más, mint 
Gyökös Jani. Na, ők azok akik, mindig 
kompok akartak lenni, de végül 
egyik…nem, egyik sem komplett.  

 
Ahhoz képest, hogy keveset mentél idén...odatetted magad a nézők kedvéért. 
Mennyire élveztétek a Szilveszter Rallyt? 
-   Igen, az idén sajnos valóban keveset mentünk, már nagyon vártuk a Szilveszter rallyt. Azt, 
hogy odatettük-e magunkat azt a nézők döntik el, mi mindent megtettünk, ami tőlünk telt, 
hogy a nézőket maximálisan szórakoztassuk. Hál’ Istennek a téli gumi jól működött, tudtunk 
csúszni, mint a dög, szerencsére be tudtunk forogni kétszer és gumifüstölésig rúgni a 
kocsinak. 
 
Láttalak a verseny ideje alatt és után is. Mintha túlpörgettétek volna magatokat. Mi volt 
a nagy öröm oka...a pálesz, vagy az adrenalin? 
-  A nagy öröm oka az mindenképpen az volt, hogy ezen a nemes rendezvényen részt 
vehettünk. Vasárnap este a gyorsasági után hozzá nyúltunk a „szívgyógyszerhez” (finom HP 
) és odatettük magunkat. Hétfő reggelre szerencsére mindenki magához tért, és átvette a 
főszerepet az adrenalin. 
 
Azt mondtad befostok majd úgy mentek. Megtörtént? 
-  Volt egyszer-kétszer „priccolós” helyzet, de szerencsére baj nem történt. Úgy gondolom, 
hogy Jani is jól érezte magát, én meg tudom magamról, hogy egész nap meg voltam veszve. 
 
Volt valami, amiben még soha nem volt részetek verseny közben, és most igen? Mi 
volt ez? 
-  Igen, ami nem egyszerű az a MOL kutas bukkanban a bal 5 utáni nézősereg, akik kint 
álltak az út közepén, és ahogy mentünk, úgy nyílt széjjel a tömeg. Életemben nem éltem 
még át ilyen, pedig indultam már egy-két versenyen, ez olyan feelinget adott, hogy kiszállva 
az autóból nem nagyon jutottunk szóhoz. Összegezve a versenyt, nagyon jó volt, 
maximálisan jól éreztük magunkat, jó társaságba keveredtünk.  
 
Sanyikám…bocsánat Szandrókám, még valami az utolsó szó jogán??? 
-  Szeretném megköszönni a Bakó Rally Teamnek és Tiba Anitának a szponzori segítséget, 
és a szerviz lehetőséget. Valamint köszönöm Gyökös Jánosnak az autó felkészítésében 
nyújtott segítséget és a jobb 1-ben való csicsergését. Illetve Rákos Ádámnak (Ádám-ka), 
Csonka Norbinak a szervízelést és a tartalék alkatrészeket. És a nézőknek is köszönöm, 
hogy olyan állatok, mint én.  
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